



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Ингушетия

---

## **Сотрудники следственного отдела по городу Карабулак поздравили с Днем Победы ветерана Великой Отечественной войны**

Сотрудники следственного отдела по городу Карабулак следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Ингушетия поздравили с Днем Победы ветерана Великой Отечественной войны, ветерана труда, выдающегося человека, жителя города Карабулак Шевченко Ивана Федоровича. Иван Федорович родился в 1925 году, прошел очень сложный, тяжелый жизненный путь. С раннего детства познавший все тяготы и лишения он всю свою сознательную жизнь посвятил труду, созиданию. Шевченко И.Ф. имеет множество наград, в том числе «За доблестный труд в годы Великой Отечественной войны», «Ветеран труда», «Орден «За заслуги» и другие. Это далеко неполный перечень наград, которыми Родина наградила своего героя. В ходе беседы у себя дома Шевченко И.Ф., который, к большому сожалению, в связи с болезнью в настоящее время не может самостоятельно передвигаться, сообщил, что участвовал в боях в оккупированном немецкими войсками своем родном хуторе Хухря Сумской области Украины. В числе солдат Советской Армии дошел до Праги, освобождая землю от фашистских оккупантов, откуда впоследствии был демобилизован и направлен домой. В последующем долгое время работал на угольной шахте в родной Украинской ССР, за что получил орден «Ветеран труда». Сотрудники следственного отдела от всей души поздравили ветерана с днем Великой Победы, вручили ему ценные подарки, пожелали, конечно же, здоровья и долгих лет жизни.

08 Мая 2014

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/650187>